



# 资讯早间报

制作日期：2023/4/13

## 隔夜夜盘市场走势

- 国内商品期货夜盘收盘，能源化工品多数上涨，LPG涨2.98%，沥青涨超1%，PVC、纸浆跌超1%。黑色系普遍下跌，铁矿石、热卷跌逾1%。农产品多数下跌，菜油、棕榈油跌超2%。基本金属多数收涨，沪锡涨1.61%，沪铜涨0.64%，沪锌涨0.36%，沪铅涨0.23%，沪铝涨0.22%，沪镍涨0.08%，不锈钢跌0.72%。
- 国际油价全线上涨，美油5月合约涨1.98%，报83.10美元/桶。布油6月合约涨1.92%，报87.25美元/桶。
- 国际贵金属普遍收涨，COMEX黄金期货涨0.52%报2029.4美元/盎司，COMEX白银期货涨1.76%报25.63美元/盎司。
- 伦敦基本金属集体收涨，LME期铜涨1.19%报8960美元/吨，LME期锌涨1.05%报2786.5美元/吨，LME期镍涨0.84%报23670美元/吨，LME期铝涨0.93%报2324美元/吨，LME期锡涨1.67%报24130美元/吨，LME期铅涨1.84%报2125.5美元/吨。
- 芝加哥期货交易所(CBOT)农产品期货主力合约集体收涨，大豆期货涨0.55%报1505.5美分/蒲式耳；玉米期货涨0.81%报656.25美分/蒲式耳，小麦期货涨0.67%报678.5美分/蒲式耳。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



## 重要资讯

### 【宏观资讯】

- 商务部发布关于就台湾地区对大陆贸易限制措施进行贸易壁垒调查的公告，决定自 2023 年 4 月 12 日起就台湾地区对大陆贸易限制措施进行贸易壁垒调查。被调查措施及涉及产品：台湾地区制定并正在实施的禁止进口大陆产品的相关措施。申请人提出申请时涉及 2455 项产品，主要包括农产品、五矿化工产品、纺织品等。
- 据外交部消息，外交部发言人汪文斌宣布：应国务委员兼外交部长秦刚邀请，欧盟外交与安全政策高级代表兼欧盟委员会副主席博雷利将于 4 月 13 日至 15 日访华并举行第十二轮中欧高级别战略对话。
- 国家能源局印发《2023 年能源工作指导意见》，其中提到，加快《能源法》立法进程，做好《电力法》《可再生能源法》《煤炭法》《石油储备条例》《核电管理条例》《石油天然气管道保护法》《电力监管条例》制修订工作，研究起草《能源监管条例》。
- 据中金所，4 月 12 日，中国金融期货交易所与中证商品指数公司合作编制的中国国债期货收益指数系列正式发布。该指数系列填补了我国国债期货指数的空白，是国内首批可产品化的国债期货收益指数。
- 国务院联防联控机制印发预防新型冠状病毒感染公众佩戴口罩指引：乘坐地铁、公交车等公共交通工具时建议佩戴口罩。可不佩戴口罩的常见情形或场景有露天广场、公园等室外场所、人员相对固定的室内工作场所和会议室等、学校师生在校期间。
- 美国劳工统计局周三公布的数据显示，美国 3 月 CPI 同比上涨 5%，与 2 月份录得的 6% 相比，这标志着通胀大幅减速，这也是自 2021 年 5 月以来的最低水

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



平。美国3月通胀率降至近两年来最低水平，但核心CPI的上升将继续给美联储带来压力，迫使其在5月份再次加息。美国CPI数据公布后，拜登表示，这显示美国在抗击通胀方面取得了持续进展。

7. 根据分析师预计，摩根大通、富国银行和美国银行的存款额预计从一年前大跌了5210亿美元，为十年来的最大跌幅。

### 【黑色系期货】

1. 找钢网库存分析：截至4月12日当周，建材产量小幅回落，螺纹表需下降。其中，建材产量372.60万吨，周环比减3.79万吨，降1.01%；螺纹表需389.49万吨，周环比减6.38万吨，降1.61%。
2. 据中国煤炭资源网，随着对华煤炭出口逐步恢复，2023年3月份，澳大利亚煤炭出口量显著回升，也是2021年来同期最高水平。Kpler船舶追踪数据显示，当月澳大利亚煤炭出口量达到2922.70万。
3. 国家能源局印发《2023年能源工作指导意见》，其中提到，全国能源生产总量达到47.5亿吨标准煤左右，非化石能源占能源消费总量比重提高到18.3%左右，风电、光伏发电量占全社会用电量的比重达到15.3%，全年风电、光伏装机增加1.6亿千瓦左右，单位国内生产总值能耗同比降低2%左右。
4. 针对近期市场传闻的“川内钢厂商讨减产事宜”，据Mysteel调研，目前川渝内建筑钢材长流程生产企业多正常生产，短流程除长峰钢铁计划15日停产一座电弧炉，泸钢计划20日停产一座电弧炉外，其余短流程企业开工时间维持在12-18小时，暂无明确的停产检修计划。目前川内螺纹钢产能利用率在80%左右，较上周无变化。



## 【农产品期货】

1. 泰国甘蔗和糖协会办公室（OCSB）周三在一份报告中称，泰国 2022/23 年度甘蔗产量为 9380 万吨，较上年度增 1.9%，低于预期水平，主要是因为干燥天气和更多的农户改种其他经济作物。数据显示，在这 9380 万吨甘蔗中，有 6310 万吨为新鲜甘蔗，占比为 67.2%；剩下的 3070 万吨，即 32.7% 为火烧过的甘蔗。
2. 巴西帕拉纳州农业经济厅（Deral）表示，该州 2022/23 年度大豆收割率为 94%，较前一周增加 5%。大豆优良率为 89%，剩余为一般；去年同期收割率亦为 94%，但优良率只有 66%。
3. 据欧盟委员会，截至 4 月 9 日，欧盟 2022/23 年大豆进口量为 947 万吨，而上年同期为 1086 万吨。欧盟 2022/23 年玉米进口量为 2174 万吨，而去年同期为 1263 万吨。欧盟 2022/23 年棕榈油进口量为 306 万吨，而上年同期为 398 万吨。
4. 巴西植物油工业协会（Abiove）数据显示，2023 年巴西大豆出口量目前料为创纪录的 9370 万吨，比 3 月份的预估上调了 140 万吨，也高于 2022 年的产量 7870 万吨，当年该国大豆作物受到干旱天气侵袭。

## 【能化期货】

1. 马来西亚统计局周三公布的数据显示，2023 年 2 月马来西亚天然橡胶产量较前月下滑 7.6%，至 27209 吨，2023 年 1 月产量为 29451 吨；同比减少 2.7%，2022 年 2 月产量为 27950 吨。2 月天然橡胶总库存下滑 1.5%，至 191636 吨，2023 年 1 月为 194563 吨。
2. 日本石油协会（PAJ）数据显示，截至 4 月 8 日当周，日本商业原油库存增加 84 万千升至 1100 万千升。日本炼油厂平均开工率为 78.3%，而 4 月 1 日为 79.5%。日本汽油库存增加 7.6 万千升至 166 万千升。日本石脑油库存减少 6.9 万千升至 154 万千升。日本煤油库存减少 6.6 万千升至 120 万千升。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



3. 据轮胎报，4月11日，中策橡胶集团股份有限公司向全国经销商发布调价通知称，近期原材料价格持续上涨，轮胎制造成本不断攀升，公司决定4月15日起，对部分全钢子午线轮胎产品价格上调2-5%。
4. 根据标普全球商品观察引用普氏能源资讯的数据，2023年3月阿塞拜疆的石油产量总计为52万桶/日。然而根据欧佩克+协议，阿塞拜疆3月份的石油生产配额为68.4万桶/日。
5. 美国能源部长格兰霍姆表示，美国计划补充战略石油储备。去年加速使用污染能源只是暂时性的。美国希望将战略石油储备（SPR）恢复到俄乌冲突前的水平。
6. EIA报告显示，04月07日当周美国除却战略储备的商业原油库存增加59.7万桶至4.71亿桶，增幅0.13%，预期为减少58.3万桶，美国战略石油储备（SPR）库存减少160.0万桶至3.696亿桶，降幅0.43%。值得注意的是，战略石油储备库存降幅录得2022年12月30日当周以来最大。
7. 当地时间12日，欧佩克秘书长海赛姆·盖斯会见了俄罗斯驻奥地利大使兼常驻维也纳国际组织代表米哈伊尔·乌里扬诺夫，双方讨论了根据《合作宣言》精神进行的石油市场稳定工作。双方还表示将加强欧佩克和俄罗斯的能源合作与对话。

### 【金属期货】

1. 云南省发改委印发《云南省推动铝产业加快提升能效水平促进绿色低碳转型发展的实施方案（试行）（征求意见稿）》，此次公开征求意见时间为2023年4月11日至2023年5月10日，为期30天。
2. 据隆众资讯统计，2023年3月中国主要的碳酸锂生产企业合计产量为3.01万吨，环比下降0.33%；2023年4月中国碳酸锂预估产量2.85万吨，环比下降5.31%。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



- 
3. 据上证报，中国钢铁工业协会不锈钢分会成立大会4月11日在济南举行。中国钢铁工业协会副会长高祥明表示，中国钢铁协会不锈钢分会要担负使命，与时俱进，始终坚持为不锈钢企业提供全方位服务的宗旨，进一步完善工作机制，结合钢协的工作思路推进不锈钢方面的重点工作，切实发挥积极作用。
4. 高盛表示，我们将继续看到2023财年铜和铝市场出现大幅赤字。继续预期铜价将上涨25%（未来12个月对铜的预期目标价格是1.1万美元/吨）。
5. 美联储3月会议纪要显示，银行业危机和高企的通胀分别促使鹰鸽派达成一致，选择加息25个基点；美联储经济学家开始预计今年晚些时候美国经济将出现温和衰退。

## 金融市场

### ➤ 金融

- 1、银保监会发布2022年度保险公司偿付能力风险管理评估结果，70家公司平均得分77.44分，较之前评估上升1.41分。评估发现，部分公司非标资产穿透管理薄弱，实质性穿透不到位。
- 2、银保监会：要聚焦防范化解金融风险、服务实体经济、推进机构改革、提升监管能力等重点问题，集中解决一批金融监管领域突出问题；要加快推进中小金融机构改革化险，有效防范重点领域金融风险，积极引导金融服务业支持经济高质量发展。
- 3、中国基金业协会近期与各大托管机构召开内部会议，针对固收类私募产品设置了单独的备案口径，并在投资集中度、开放日、投城投债比例等多方面提出要求。多位业内人士表示，监管层此举或与去年底债券市场波动有关，是为了防范私募基金领域出现新的信用风险。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



## ➤ 楼市

1、深圳首个共有产权房来了！深圳市宝安区“珈誉时尚花园”项目规划许可证显示，该项目将建设普通商品住宅 21.81 万平方米、共有产权住房 12.53 万平方米。项目住宅楼 4 栋、9 栋、10 栋建全数作为共有产权住房，总户数 1730 户，套内建筑面积均 <90 m<sup>2</sup>。

2、据深圳住建局，截至 4 月 10 日，全市第二季度计划入市的商品房项目共 31 个，预计供应房源 15521 套，其中，住宅 13024 套。数据还显示，深圳 3 月新房网签 3199 套，二手住宅网签 5000 套左右。

3、四川省委召开专题会议，研究激活消费、扩大内需工作。会议指出，要大力提振房地产消费，坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位，因城施策出台房地产扶持措施，重点支持刚性和改善性住房需求。

4、广东韶关：首套住房申请公积金贷款最高贷款额度为 60 万元，二套房最高可贷 50 万元；多孩家庭购首套房公积金贷款最高可贷 80 万元。

5、福建漳州拟每月公布住房公积金资金使用率，贷款额动态调整。使用率达到 90%（含）以上时，次月起最高贷款额度调整为 60 万元；使用率回落至 85%（含）以下，最高贷款额度调整为 80 万元。

6、南京推出今年二批集中供地，将出让 11 宗地块，包含 10 宗商品住宅地块及 1 宗安置房地块，出让总面积 37.59 万平方米，起始出让总价 142.3 亿元。

## ➤ 产业

1、国家能源局印发《2023 年能源工作指导意见》提出，全年风电、光伏装机增加 1.6 亿千瓦左右；力争未来 5 年非化石能源消费比重年均增长 1 个百分点，



---

到 2035 年新增电量 80% 来自非化石能源发电。国家能源局预计，今年全国最大电力负荷可能超过 13.6 亿千瓦，较去年有较大的增长。

2、民航局介绍，我国运输机场总量仍然偏少，机场覆盖范围不够广泛。中央部门将对中小机场的建设运营继续给予一定的资金支持，民航局将从财税、投资、补贴、价格等方面加大支持力度。

3、我国人造太阳创造新的世界纪录。正在运行的世界首个全超导托卡马克 EAST 装置获重大成果，实现了高功率稳定的 403 秒稳态长脉冲高约束模等离子体运行。

4、燃油车疯狂价格战后，新能源车降价潮初露端倪，近日已有多个新能源汽车品牌推出优惠活动。业内人士预期，在电池原材料成本大幅下探、车市需求增速放缓的背景下，将会有大批新能源车加入降价的行列，即将到来的上海车展很可能是一个重要节点。

5、上海市经信委主任吴金城介绍，电动汽车牌照政策年底前还是免费申办，明年政策会重新研究。上海将批量化启动智能网联汽车示范运营，有序开展 G2、G1503 等高快速路测试应用。另外，上海还将着力打造元宇宙超级场景。

6、杭州市出台智能网联车辆测试与应用管理办法，支持智能网联车辆企业组建产业联盟，开展共性关键技术研发；优先支持在物流配送、短途接驳、智能公交、环卫作业、养护作业等领域开展智能网联车辆测试与应用。

7、据韩国市场调研机构 SNE Research 预测，2035 年全球电动汽车销量约为 8000 万辆，渗透率有望达到 90% 左右。电动汽车二次电池的需求量也将从 2023 年的 687GWh 增长至 2035 年的 5.3TWh。

8、赛恩领动宣布完成数亿元 A 轮融资，持续加码 4D 成像雷达规模化量产。本轮融资由蔚来资本、北京小米智造基金领投，稼沃资本跟投。



➤ 海外

- 1、七国集团(G7)公报：各国央行仍然坚定地致力于实现价格稳定；重申金融系统具有韧性、重申维护经济和金融稳定的决心；将继续密切关注金融行业发展情况，随时准备采取适当措施维护稳定。
- 2、欧洲央行管委维勒鲁瓦：现在决定欧洲央行是否在5月加息为时过早；欧洲央行可能在未来会议上进一步加息；欧洲央行已经完成了大部分的加息进程。
- 3、欧洲央行副行长金多斯：初步数据显示欧元区第一季度经济增长率为正，欧元区最近的核心通胀数据仍然较为稳定，潜在的通货膨胀比预期的要严重。
- 4、欧洲央行管委霍尔茨曼：欧洲央行应该在5月份加息50个基点，赞成从7月起加快量化紧缩步伐。
- 5、美国环境保护署发布史上最严排放标准，计划到2032年乘用车和轻型卡车碳排放减少56%，新销售的汽车和卡车中电动汽车覆盖率将达到67%。
- 6、加拿大央行连续第二次维持基准利率在4.5%不变，符合市场预期。不过，该央行称正在评估利率的限制性，准备再次加息。
- 7、美国抵押贷款银行家协会(MBA)数据显示，截至4月7日当周，30年期抵押贷款利率下跌10个基点至6.3%，连续第五周下跌。购房抵押贷款申请指数上升7.8%，为1月中旬以来最大涨幅。
- 8、菲律宾向东盟秘书长正式交存《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)核准书，RCEP将于6月2日对菲律宾生效。这标志着RCEP将对15个成员国全面生效，全球最大的自贸区将进入全面实施新阶段。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



9、日本总务省统计显示，截至2022年10月1日，日本总人口为12494.7万人，比此前一年同期减少55.6万人，人口数量连续12年出现减少。

10、日本2月核心机械订单环比降4.5%，预期降7.8%，前值增9.5%；同比增9.8%，预期增2.9%，前值增4.5%。

11、日本3月份PPI同比增7.2%，预期增7.1%，前值增8.2%；环比持平，预期持平，前值降0.4%。

## ➤ 国际股市

1、热门中概股普遍下跌，能链智电跌15.03%，尚乘数科跌11.18%，比特数字跌9.94%，万国数据跌8.2%，京东跌7.65%，知乎跌6.75%，哔哩哔哩跌6.67%，达达集团跌6.52%，阿里巴巴跌5.91%，满帮集团跌5.88%；涨幅方面，联拓生物涨7.5%。中概新能源汽车股全线走低，蔚来汽车跌5.36%，小鹏汽车跌5.53%，理想汽车跌0.13%。

2、英特尔宣布与Arm在芯片制造方面达成合作。此次合作将首先关注移动SoC设计，但允许潜在的设计扩展到汽车、物联网（IoT）、数据中心、航空航天和政府应用。

3、阿里巴巴美股盘后跌幅扩大至4%。软银计划减持阿里巴巴的大部分持股。

4、艾默生电气宣布，将以60美元/股的价格现金收购美国国家仪器，股权价值为82亿美元。

5、特斯拉正准备推出第三代家用电池组Powerwall 3。特斯拉已经向一些电力公司申请了一款名为Powerwall 3的新产品，作为与这些电力公司连接的认证设备。

---

6、特斯拉宣布，将于4月15日调整中国香港地区Model 3和Model Y售价，调整幅度最多达14.7%。特斯拉再度调降Powerwall在澳大利亚的售价，下调幅度1699美元。

7、苹果近日获得一项“智能戒指”相关专利。该专利主要服务于AR或者VR场景，用户需要在左右手分别佩戴一枚智能戒指，通过内置的传感器交互，来检测用户的手势，从而在虚拟环境中实现对应的操作。

8、苹果公司宣布，在最初2亿美元的投资基础上，将向“恢复基金”再投多达2亿美元。该基金旨在激励全球投资保护和恢复“关键生态系统”。

9、知情人士透露，瑞银集团债务咨询和重组业务负责人伊丽莎白·拉普玛，以及专注于资本市场咨询、重组和债务管理的董事总经理克莱默将双双离职。

## ➤ 商品

1、国内商品期货夜盘收盘，能源化工品多数上涨，LPG涨2.98%，燃油涨、沥青涨超1%，PVC、纸浆跌超1%。黑色系普遍下跌，铁矿石、热卷跌逾1%。农产品多数下跌，菜油、棕榈油跌超2%。基本金属多数收涨，沪锡涨1.61%，沪铜涨0.64%，沪锌涨0.36%，沪铅涨0.23%，沪铝涨0.22%，沪镍涨0.08%，不锈钢跌0.72%。

2、据上海有色网最新报价显示，4月12日电池级碳酸锂价格跌2000元报19.8万元/吨，已经实质上跌破20万元这一市场心理价关口。有业内人士判断，今年碳酸锂价格可能会跌到15万元/吨以内，明年下半年可能还会进一步跌到5万元/吨，届时市场会达到新的平衡点，价格会稳定。

3、美国能源部长格兰霍姆表示，美国计划补充战略石油储备，希望将战略石油储备恢复到俄乌冲突前的水平。



4、国际能源署署长比罗尔：大量液化天然气将于2025年进入市场；2023年下半年油价可能会超过85美元；全球石油市场在2023年下半年将出现紧缩局面，这可能会推高油价；欧佩克+减产对经济来说是个坏消息。

5、EIA报告：上周美国原油库存增加59.7万桶，原油产量增加10万桶至1230万桶/日，原油出口减少251.2万桶/日至272.7万桶/日，战略石油储备（SPR）库存减少160万桶至3.696亿桶。

6、印度唯一稀土生产商、国有的印度稀土公司（IREL）希望在未来十年内将采矿能力提高400%，到2032年底目标每年开采5000万吨含稀土矿石。

7、波罗的海干散货指数跌2.92%，报1463点，连续第二个交易日下跌。

## ➤ 债券

1、债市综述，现券期货延续暖势，银行间主要利率债收益率小幅下行，30年期超长债表现更好；国债期货小幅收涨。银行间资金面依旧维持均衡，隔夜回购加权利率稍降，七天基本持稳。信用债方面，银行“二永债”成交活跃且收益率普遍明显下行，旭辉集团债多数下跌。

2、中证转债指数收盘涨0.19%，成交额385.41亿元；万得可转债等权指数收盘涨0.2%，成交额451.62亿元。亚康转债和万兴转债涨20%，精测转债涨超10%，“18中原EB”涨超9%，“精测转2”和万讯转债均涨超7%；中矿转债跌超19%，蓝盾转债跌超4%。

3、中国国债期货收益指数12日正式发布，这是国内首批国债期货收益指数，包含2年期、5年期、10年期3只国债期货收益指数。

4、港交所总裁欧冠升透露，正在筹备“互换通”和人民币国债期货，希望不久就能推出。港币-人民币双柜台模式和双柜台庄家机制也即将推出。



5、国际货币基金组织报告预计，全球国家债务在GDP中的占比将于2023年增至93.3%，到2028年将达到99.6%。其中，美国国家债务在GDP中的占比将于2023年增加至122.2%，并在2028年达136.2%。

6、日本央行：自4月13日起，以固定利率无限量购买剩余到期期限为5到10年的日本国债。

7、韩国公司债类ETF受到零售投资者追捧，一季度规模激增将近50倍，至3.2万亿韩元（折合24亿美元），2022年同期为680亿韩元。

8、债券重大事件，惠誉下调远洋集团评级至“B-”，维持“负面”评级观察；任兴集团收山东证监局警示函；“21宜春发展MTN001”拟提前兑付；南京公交今年前三月累计新增借款占上年末净资产242.18%；“19融信01”和“19融信02”今起停牌。

## ➤ 外汇

1、周三在岸人民币兑美元16:30收盘报6.8832，较上一交易日涨15个基点，夜盘报6.8721。人民币兑美元中间价报6.8854，调升28个基点。

2、俄罗斯央行行长纳比乌利娜：已经开始放松货币管制措施，但不能完全取消。



## 财经日历

### 经济数据

北京时间	指标
7:01	英国3月三个月RICS房价指数
9:30	澳大利亚3月季调后失业率
10:00	中国3月贸易帐
14:00	德国3月CPI终值
14:00	英国至2月三个月GDP
14:00	英国2月工业产出
14:00	英国2月制造业产出
14:00	英国2月季调后商品贸易帐
16:00	意大利2月季调后工业产出
17:00	欧元区2月工业产出
20:30	美国至4月8日当周初请失业金人数
20:30	美国3月PPI
21:00	俄罗斯至4月7日当周黄金和外汇储备
22:30	美国至4月7日当周EIA天然气库存

### 财经大事

北京时间	事件
10:00	国新办就2023年一季度进出口情况举行发布会
15:00	国新办就“激发市场活力 夯实高质量发展基础”举行发布会
16:30	英国央行公布银行负债/信贷状况调查
19:45	德国财长林德纳和德国央行行长内格尔举行新闻发布会
21:00	英国央行首席经济学家皮尔发表讲话
21:00	加拿大央行行长麦克勒姆在IMF春季会议发表讲话
/	巴西总统卢拉对中国进行国事访问
/	欧佩克月度原油市场报告

数据来源：Wind

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



**注：本文资讯内容根据网络，冠通期货编辑整理而成，仅供投资者参考。**

**分析师：**

**王静，执业资格证号 F0235424/Z0000771。**

**本报告发布机构：**

**--冠通期货股份有限公司（已获中国证监会许可的期货投资咨询业务资格）**

**免责声明：**

本报告中的信息均来源于公开资料，我公司对这些信息的准确性和完整性不作任何保证。报告中的内容和意见仅供参考，并不构成对所述品种买卖的出价或征价。我公司及其雇员对使用本报告及其内容所引发的任何直接或间接损失概不负责。本报告仅向特定客户传送，版权归冠通期货所有。未经我公司书面许可，任何机构和个人均不得以任何形式翻版，复制，引用或转载。如引用、转载、刊发，须注明出处为冠通期货股份有限公司。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。